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Jaro ve znamení úklidu, stavebího
ruchu i významného výročí
Yážení občané, mnozí jste si všimli probíhajících stavebních prací v naší obci a určitě vás zajímá, jaké další budou
následovat. Na měsíce červen - červenec je plánovaná realizace akce ,,Zahloubení vodovodního řadu v ulici H|avní", kterou
bude na základě výsledků výběrového řízenírealizovat společnost VHS Benešov. V rámci této akce dojde k uzavírce části
jednoho pruhu krajské komunikace - u|ice Hlavní před nemovitostí pana Janovského. O přesném termínu uzavírky vás
budeme informovat. Na místě bude zajištěno dopravní značení.

Ředitelství silnic a dálnic po letech
lyhovělo žádosti paní Svobodové a

podéljejí zahrady při odbočce kpřípojce
na dálnici buduje opěrnou zeď.
I vodovodní přivaděč Javorník se
již konečně staví, i když s ne malým
zpožděnim. Trasa je vytyčena, probíhá
betonáž vodojemu Podmračí II a

k dnešnímu dni je realizováno áruba
1700 m nového potrubí. Naši obec
však tyto rozsáhlé stavební práce
nezasáhnou.
Jak roáodlo zasfupitelstvo obce na své
minulé schůzi dne 1. 4.2015, pustíme
se letos do opraly obecního chodníku
okolo bytovek, kte4ý je dlouhodobě
ve velmi neutěšeném stavu, a čeká nás
přeložení a zahloubení chodníku před
nemovitostí manželů Maškových.
Dne 14, 4. 2015 jsem za naši obec
odevzdávala dva projekty do dotačních
titulů Sďedočeského kraje, a to

,,Dostavba vodovodu v ulici Ve Vilách,
Příčná a Nad Stráněmi" a projekt

,,Odstranění vlhkosti v MŠ Senohraby".
Spolu s dostavbou 3. etapy 3. stavby
veřejné kanalizace v obci, kterou budu
předkládat do dotačních titulů v letních
měsících,j sou to největší problémy, které
je třebanynířešit. Moc bych sipřála, aby
byly žádosti úspěšné. Pokud ne, bude na
zastupitelích, zda roáodnou financovat
alespoň jednu z těchto akci z letošního
rozpočtu obce. Zároveň chci poděkovat

všem zastupitelům za klidný a věcný
průběh minulé schůze, která se nesla
v duchu vzájemné spolupráce, respektu
a slušnosti. věřím, že i v debatě
o budoucích projektech a úpravách
v obci najdeme společnou řeč.
A nyní k jarnímu úklidu. V dubnu
proběhla úklidová akce školy, kdy si
děti rozdělily ,,rajóny" a bylo možné
je vidět nejen s pytli plnými odpadků,
ale i s obřími kusy kovového odpadu
včetně srolovaného zrezivělého plotu,
kterlý s nemalým úsilím vytáhly zvody.
Ani školka nezůstala opodál, Paní
učitelky se vrhly na úklid skladouých
místností v podkroví školky a naplnily
celý kontejner. Členové Sokola při
své každoroční brigádě vyčistili okolí
hřiště a upravili po zimě trávník.
Uvidíme, kolik odpadků letos lydá
naše Mnichovka, kterou každoročně
čistí pod hlavičkou Senohrabské besedy
dobrovolníci v čele s neúnavnou Míťou
Bláhovou prvního května a symbolicky
tak,,oslaví" Svátek práce. Také na naší
plovárně a na hradě Hláska se lydatně
pracovalo a připravovalo vše na novou
sezónu.
Děkuji všem, kteří si nasadili rukavi-
ce a holinky a věnovali svůj volný čas
tomu, že naše okolí zbavili otravných
odpadků a uklidili naši obec. Senohra-
by si tojistě zaslouži. Já tak činím vždy,
když jdu se synkem našimi uličkami a
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pokíačování Ze strany 1

vidím nějaký ten odpadek kdesi
pohozený. Nestyďme se ohnout se

a čas od času dopravit do koše to,

co jiní nedokáží donést o pár metrů

dál.
Na závěr mého jamího příspěvku
mi dovolte připomenout qinramné
květnové výročí - 70 let od konce
druhé světové války. Uctěte pro-

sím s námi památku našich umu-

čených občanů položením věnce

u památnftu na seno-

hrabské návsi, a to

v předvečer qýročí konce dru-

hé světové války, ve čtvťek 7. 5.

v l8 hodin a poté na mirošovickém
hřbitově, kde si připomeneme obě-

ti z transporfů projíždějících naší

obcí v únoru roku 1945, které jsou

zde pochovány.
Přeji Vám všem krásné prožití
jara, radost z kvetoucích zahrad a

vše dobré.
Jana svašková

Obecní zpravodaj Senohrabská
hláska vydává Obec Senohraby.
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Nevyžádané podklady k tisku se
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Povoleno MK CR B 12710

Číslo qlzots, ročník 56
vychází 30.4.201 5

ffi 3/2015

l NTERNETOVE STRAN KY OBCE

lnternetové stránky obce byly

aktualizovány o některé nové moduly
či rubriky. Konkrétně se jedná o tyto
aktualizace.
Dotazy občanů: prostřednictvím této
rubriky je možné pokládat dotazy
představitelům obce. Je doporučeno,
aby tato rubrika byla využívána hlavně

v případě obecných dotazů, které by

mohly zajímat i ostatní návštěvníky
stránek.
H|ášení závad: prostřednictvím této
rubriky je možné nahlásit poruchu

veřejného osvětlení, nebo můžete

nahlásit nevyvezenou popelnici.

Časté dotazy: v této rubrice najdete
odpovědi na opakující se dotazy, které
jsou pokládány představitelům obce.

Aktuální stav řeky Sázavy: tento
modul monitoruje stav a průtok

ovlivňující stupně povodňové aktivity.

Modul využívá volně dostupných dat
jednotlivých povodí řek a ČHVÚ. Oata

jsou zobrazována přehlednou formou
pomocí grafů a tabulek.
Aktuální teplota: elektronický
teploměr zaznamenávající
v pravidelných intervalech aktuální

lNFoRMAC EZoBCE Í#
teplotu a vlhkost v obci do přehledných
grafů. (Tento modul bude akťvován
v nejbližším možném termínu.)
Události v obci - aktuality: tento modul
byl aktualizován na novou verzi.

Fotogalerie: tento modul byl aktualizován
na novou verzi.
Zápisy zastupitelstva obce: zápisy
jsou zveřejňovány v modulu, do

kterého se vkládá audiozáznam
z jednání zastupitelstva obce.
Mobilní verze - již dříve byla spuštěna

mobilní verze internetových stránek
obce.
lnternetové stránky obce v roce 2014
navšťvilo průměrně za jeden den 113

návštěvníků. Za první3 měsíce letošního
roku navšťvilo internetové stránky
obce průměrně za jeden den 138

návštěvníků.

SANACE SVAHU
U komunikace spojující Senohraby
se silnicí l/3 (přípojkou na dálnici)
probíhá sanace svahu. Stavba zajisť
trvalou stabilitu svahu a zabrání dalším
svahovým a terénním deformacím.
Stavbu financuje Ředitelství silnic
a dálnic ČR.

Pozvání ke vzpomínce na oběti nacismu

V těchto dnech oslavujeme 70. výročí konce 2. světové války.

V poslednich dnech této strašné válkry, v zimě av jamích měsících

roku 1945, seještě odehrávaly mnohé tragédie, uzavíra|y se nešťastné

osudy mnoha lidí. Probíhaly ,,transporty smrti" vězňů z nacisticlq7ch

koncentračních táborů. Při evakuačních přesunech po želemici před

postupujícírni sovětskými a spojeneckými vojs§ zemřelo nnoho
těclrto $zic§ i psychicky utýraných lidí, nevinných obětí německého

nacioná]ního socialismu. Takové hrozné scény se dotkly také historie naší

obce. Přes Senohraby tenkrát projížděty po želemici transporlry a dva

zvězňtl,kteří se pokusili o útěk v lednu 1945, byli zde zasřeleni. Jsou

pochováni na mirošovickém hřbitově. Nic bližšílro o nich nevíme, jsou

známi jen pod vězeňskými čísly A 8881 a YA t4 523.

Obecní úřad a spolek Kaple Senohraby pořádaji ve čtvrtek 7, 5, pietni

shromáždění k uctění památky obětí 2. světové války. slrrom áždění zač]il.á

v 18 lrodin na návsi v senohrabech u ponrníku senohrabslqjm občanům

a pokračuje na mirošovickém hřbitově u hrobu oběti z evakuačního
transpottu.

Přijd'te s námi vzpomenout na tyto a ostatní oběti nelidského nacistického
režimu a 2. světové války!

Michal Tomek, spolek Kaple Senolrraby

Jana Svašková, OU Senohraby
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vírÁNí orčÁxrů
Yážení rodiče,

blvá v naši obci tradicí přivítání
našich malých občánků.Obracíme
se na Vás se žádostí, zda souhlasíte
s tím, abychom Vás a Vaše dět'átko
pozvali na tuto milou slavnost. Před

předáním pozvánky je naší povinností
vyžádat si Vašeho souhlasu. Týká se

dětí narozených po 1.4.2aM.
Pokud máte záiem se vítání

zúčastnit, zašlete na obecní úřad
(postačí emailem na adresu ucetni@
senohraby.cz) Váš písemný souhlas.

Nejpozději do 15. 05. 2015.
Ing. J. Svašková, starostka obce

Týden Země ve škole.

Jak se správně starat o rybičky,
želvy, morčata, kočky a psy? Čim
je krmit? Jak velký mají mít pelí-
šek? A spoustu dalších otázek si
vtýdnu od 7, do'10. dubna pokládaly
dětiz našíškoly. Začala zde oslava
již tradičního ,,Týdne Zemé" - letos

na téma: ,,Domácí mazlíčci", Cílem
celoškolního projektu bylo, aby si
děti uvědomily, jak se o zvířátka
zodpovědně starat. Školu navštívi-
la paní Šmalclová, díky které jsme
se seznámili se základními principy
animoterapie a jejími blahodárnými
účinky na psychi-
ku dětí, V úte4ý a
ve středu navští-
vila paní lektorka
jednotlivé třídy,
kde vybrané dru-
hy zvířat (např.
2 ragdoll kočky,
asistenční fen-
ku Rose, želvy,
morčata a králíč-
ky) představila
dětem. Žaci se
od ní dozvěděli,
jak zajistit domá-
cím mazlíčkům
vhodné podmínky
k životu v zaletí. Prvňáčci už ví,
jak se správně starat o různé dru-
hy koček, druháci se naučili, co

mají dělat v případě napadení
psem, třet'áci jsou nyní odbor-
níky na želvy suchozemské a
rybičky, čtvťáci se umí starat
o králíky a morčata, pát'áci by
mohli přednášet o pakobylkách.
V úte,lý a ve středu byl čas

k vypracová-
ní prezentací
v jednotlivých třídách,
Během čtvrtečního
dopoledne proběhla
celoškolní prezenta-
ce, iqíž součástí byly
i dramatické scén-
ky Poté následova-
la vědomostní hra.
V pátek se všichni vyda-
li společně na,,Vávrák",
ktený se snažili vyčistit
od pohozených odpad-
ků, papírů, plastových

lahví a dalších ,,kuriozit",
které do přírody opravdu nepat-
ří, Po zhodnocení projektu pro-
běhlo vyhlášení výsledků hry.
Celý týden děti pilně pracovaly,
vyhledávaly dostupné informace
azároveň se učily vzájemné spo-
lupráci a komunikaci, Fotografie

v měsíci dubnu oslaví
své narozeniny tito
senohrabští občané:

Eva Hlaváčková
|aroslav Voitíšek
Marie Liebischová
Hana vozobulová
Pavel |aneček
Ludmila orsáková
Mária ptáková
Libuše Beránková

Milí oslavenci,
co nejsrdečněji vám
blahopřejeme
k vašemu
jubileu!
Přejeme ještě
Spoustu let
vezdravía
svěžesti mezi
námi -

v senohrabech.

Za OÚ
Senohraby
sárka sovová
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z celého týdne jsou k dispozici
na webových stránkách školy
www,zssenohraby.cz,

Markéta kosová
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většině návštěvníků mnichovického kostela

asi utkvěla v paměti z bohatého zařízení his-

torického interiéru zvláštní kazate]na ve tva-

ru velryby. Připomíná biblický příběh proro-

ka |onáše. Dnes se již většinou při bohosluž-

bách tato kazate]na nelůívá, ale v dřívějších

dobách mě]a dodat slovům kazatele, kteryí se

podobně jako onen prorok nacházel v jícnu

příšerné ryby, náležitou váhu a důstojnost.

Když se ale zamyslíme nad příběhem Joná-
šoqim, zjistíme, že }onáš byl všechno jiné

nežvzorný prorok a že měl se sr4ím údělem

neustálé potíže.
O Jonášovi se dočteme v Bibli, ve Starém

zákoně, kde je mu věnována celá kniha stej-

ného jména - |onáš. Tato kniha má jen čtyři
krátké kapitolky, takže se vejde zpravidla

na nece]é dvě stránky hustšího textu. Urči-

tě stojí za přečteni stejně jako řada dalších

biblictcých příběhů (namátkou - o Davido-

vi, Este4 Rút, Júdit, Danielovi a mnoho dal-

ších], jejichž strhující a místy napínavé děje

zaujmou i dnešního čtenáře, zvyklého na

krátká a rychlá sdělení.

|aké byty tedy ty |onášovy potíže? Hospo-

din vyzval svého služebníka jonáše (doslo-

va čteme podmanivou formu]aci ,,Staio se

slovo Hospodinovu k |onášovi.,."), aby se
vydat do města Ninive a varoval jeho oby-

vatele, že jejich zkažené chování nebude již

Hospodin dál snášet a pokud se nezměni
vyhladí obyvatele i jejich město. Ninive ale

nebylo nějakým okresním zapadákovem,

bylo to h]avní město Asyrské říše, obrov-

ská metropole , jedno z hlavních center teh-

dejší moci a bohatswí světa. Asi by se nám

dnes nechtělo jít třeba do Moskvy, Pekin-

gu, nebo Washingtonu zjevit tamním moc-

ným, že by měli přehodnotit své postoje.,.

A Jonáš? Rychle sedl na nejbližší loď a vydal

se směrem přesně opačným, co nejdál od

Ninive, pokud možno až na druhý konec svě-

ta - do Taršíše, města v místech dnešního
jižního ŠpaněIska. Hospodin ale způsobil sil-

nou bouři a lodi hrozilo potopení. V tuto dra-

matickou chvíli jde o život, posádka propadá

zoufalství a všichni se modlí, každý ke své-

mu bohu, Jediný Jonáš ví, že jde o nej a scho-

vá se do podpalubí, Odtamtud ho ale lodníci
vytáhnou a losuje se, kvůli komu se všichni
ocit]i v takovém nebezpečí života. Los pad-

ne přirozeně na Jonáše a on se piizná, že

prchá před Hospodinem a v zoufalství trvá

na tom, aby ho hodili do moře. Lodníci jsou

kupodivu tidumilové azdráhají se, ale nako-

nec jim nic jiného nezbude a Jonáš jde přes

palubu. Moře se uklidní, loď pluje dál bez

|onáše, Ten se ale neutopí, kde se vzala tu se

IoNÁšovy (A NAšE) poTížE

vzala obrovskárybaa ta ho spolkne. Tehdy,

v útrobách té velké ryby, ve své úzkosti, si

Jonáš vzpomene na Hospodina a modlí se,

V textu máme překrásnou dlouhou Jonášo-
vu modlitbu, která vyjadřuje trápení člově-

ka stiženého neštěstím a současně touhu

a naději na Hospodinovo smiiování. Ryba

|onáše pak vyvrhne na pevninu a před ním
je opět ta nepříjemná realita - úko] v Nini-

ve. Tentokrát přemůže svou nechut', oba-

vy a strach a vydá se úkol splnit. Nakonec

v tom možná najde i trochu zalíbení. Pro-

cházítou obrovskou metropolí, volá na lidi,
že mají jen čtyřicet dní na to, aby se obrátili
a změnili svůj život (a v duchu se možná těší,
jaká to bude podívaná, až Hospodin všech-

nu tu mocnou a pyšnou chamraď sprovodí
ze světa], Stane se a]e něco nečekaného.

Obyvatelé velkoměsta se skutečně zamyslí

nad Božím vzkazem, kteq.i Jonáš prochá-

zející ulicemi dokola vykřikuje. Dojde jim,

že jejich upachtěné politické boje a hry
o moc a bohatství jsou nesmyslné azbyteč-
né, a opravdu se začnou měnit, Od nejmoc-

nějších, od krále až po posledního chudáka

se dají na pokání a prosí Boha o smi]ování.

A Hospodin se skutečně smiluje, odpus-

město, kte{ý si ]onáš předtím zbudoval
v naději na pěknou podívanou na kata-

strofic\ý konec Ninive. Tuto scénu se
skočcem (to je okrasná rostlina, prudce
jedovatá, dorůstá Z,5 - 3,5 m, lat. Ricinus

communisJ ponechám čtenáři, aby si ji

sám vychutnal a zamyslel se nad posel-

stvím příběhu.

Jonáš tedy není žádným božím super-
manem. Asi bychom se v něm ale všich-

ni Často našli. Někdy nemáme moc chuť
plnit podstatn é zadání, o kterém víme, že
je nám určeno. Platí to i o nás křest'anech,

máme vědomí jasného úkolu a pozvání

k plnění Božívůle. Někdy se všelijakvyhý-
báme a vydáváme se na opaČnou stranu,

do Taršíše. ]en když je člověku oprav-

du z]e, voláme k Hospodinu, jako |onáš
v útrobách velryby. A kdyz pak případně

nedo jde na ťy druhé, jak jsme si předsta-

vova]i, na ty velké hříšní}cy a neznabohy
(ti si to přece zaslouží|J, jsme z toho roz-

laděni a nespokojeni.

Jonášův příběh určitě stojí znovu zapie,
čtení a promyšlení.

Michai Tomek,

sdružení Kaple Senohraby

tí jim a svou

hrozbu neu-

skuteční.
Teď se ale zase

rozz|obí náš
prorok. Tak se
těšil, že uvidí
pád mocné-

ho města a

vyhlazení těch

nesnesitelných
vládců svě-

ta a nakonec
ztoho nic nebii-
de. Vysvětluje
Hospodinu, že

měl pravdu,

když původ-
ně nechtěl do

Ninive, celé to
vlastně nemě-

lo smysl. Je
znovu zoufalý.

závěrečná scé-

na se odehrá-
vá za městem,

v jakémsi

improvizova-
ném přístřeš-
ku s dobrým
qýhledem na
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Architekt Troníček a Seno hraby
Akce v obci a okolí květen/červen
2a$

11.5. Kamenice - divadlo pro děti Loupežník
Rumcajs, Zaěáíek 8:30 hodin a 10:,l5 hodin.
Pohádka pro děti od 3 do 10 let, Hraje Docela
velké divadlo Litvínov,
15.5. Zámek Štirin - Pavel Sedláček se
skupinou Cadillac,
'l7.5. Chocerady - Pohádkový les v Oboře
(Oborslcý les).
22,-24,5, Ondřejov - Ondřejovská hvězdárna.
Den otevřených dveří. Po celý víkend bude
Astronomiclaý ústav AV ČR v Ondřejově
otevřený veřejnosti,
lndividuální prohlídky na Ondřejovské
hvězdárně každou sobotu a neděli od května
dozářiv 10 hodin, 13 hodin a 16 hodin.
23.5, Lensedly - slavnost staročeslaých májí.
Začátek od 13 hodin, kácení máje a tancování
české besedy 18:00 - 19:00 hodin. Večerní
zábava od 20:00 hodin, k tanci a poslechu
hraje kapela p.Hrušky.
23,5. Šibeničnívrh - Mikešova cesta - jedna ze
zastávek při Mikešově cestě z Hrusic do Říčan
pořádaném svazkem obcí,,Ladův kraj",
23.-24,5. Zámek Berchtold - dětslaý den a
výstava veteránů, Celý víkend nabitý program
pro celou rodinu.
23.5. Ondřejov - Ondřejovslaý mlýn. Jazzový
koncert Zdeňková.Zdeněk.Janoušek trio,
Začátekv'l9:30 hodin.
24.5. -Zámek§irin - Klavírní kvarteto Josefa
Suka (klavír, housle, viola a violoncello)
Dvořák - Suk.
24,5, Zámek Štirin - Rozkvetlý Štiřin - akce
s bohafým programem pro dospělí i děti,
prohlídka zámec(ých interiérů.
29.5, Čerčany - konceň MAMMAS&MAMMAS.
Kostel CČSH Čerčany, Zaéátekv 18 hodin.
30.5, Zaječice - MAMMAS&MAMMAS - festival
Zajeěice od pol ed n e/večer.
30,5. Hrusice . ,,Pohádkové Hrusice a Cesta
kocoura Mikeše".
31,5. Pyšely - Dětslqý den,
3í.5. Chocerady - Den dětí - oslava svátku
dětí na hřišti SK Ghocerady.
5.6, Zámek Štirin - Jiří Korn a 4TET,
6.6. Senohraby - dobrovolný železný hasič
2015,Začálek v 10 hodin. Hasičská zbrojnice
Senohraby.
6.6. Konopiště - přírodní divadlo - Radio
BLANÍK slaví 1 6.narozeniny.
6.6. Šibeničnívrch - MlNlMARATON LADOVýM
KRAJEM - ,,BĚHNA 2015" - terénní běh
přes okolí Mnichovic, Myšlína, Struhařova a
Klokočné.
13,6. Pivovar Velké Popovice - Den kozla od
9:00 hodin do 20:00 hodin,

Jana

4/2015

Stavby (po)sázavského architekta
Františka Troníčka v senohrabech
Stavitel František Troníček, jehož
datum narození není známo, nejprve
působil v Sázavě u Davle, kde měl
istavitelskou licenci. Roku 1910
postavili dle jeho projektu školu
v nedaleké Hvozdnici.
Později obdžel stavitelskou koncesi

pro Prahu (18. 1. 1912) a pracoval
jako stavbyvedoucí pro firmu
Václava Nekvasila, Některé stavby
navrhoval sám, některé prováděl
pro jiné architekty. Na počátku 20.
let spolupracoval s architektem
Otakarem Novotným (mj. autorem
již několikrát publikované slavné
Votočkovy v ily v Se no h rabech). S pol u
n ap ř, re al izoval i ku bi stický troj d ů m
v ulice Elišky Krásnohorské
nebo rondokubistický dům v
Kamenické ulici v pražských
Holešovicích, Roku 1923 vznikla
dle Troníčkova projektu kolonie
malobytových domů v Jílovém u
Prahy, kde též v letech 1927 až
1934 podle jeho plánů postavili
sokolovnu s kinem. V letech 1927
až 1929 navrhoval a řídil stavbu
funkcionalistického obchodního
domu ve Vodičkově ulicičp.701/
ll. a v letech 1929 až 1930 budovu
lnstitutu frangaise Emesta Denise
ve Štěpánské ulici, na kterém s
ním spolupracoval Hugo Vraný.
Z roku 1929 pochází Krulišova vila
v Petrově, tedy opět nedaleko
od Davle. Tato honosná budova,
o bklopen á h o sp odá řslý m i st ave n í m i,

pňpomíná spíše zámeček. Ve tňcábých
letech spolupracoval s Jaroslavem
Gruberem, se kterym postavil velice
působivé funkcionalistické domy
v Ovenecké ulici na Letné, Také
vyprojektoval několik dalších rodinných
domů v Davli, resp. v její části Sázava.
Toto je však jen výběr z jeho bohatého
soupisu realizovaných staveb,

v senohrabech
navrhljiž roku 1918
stavbu čp. 109. ve
Škotní uticipro svoji
manželku Maňi.
původní označení
jako domek pro
zahradníka se
později změnilo
na obytný domek,
pňčemž žádost
o povolení užívání
pochází až z roku
1923. Drobná
stavba nepostrádá
smysl pro proporce
a uplatnění

zdobného detailu.
Mnohem větší realizaci navrhl opět pro
Maii Troníčkovou v zatáčce Hlavní
ulice, naproti současnému fotbalovému
hňšti, které však v té době ještě
neexistovalo, u návrhu velice noblesní
vily je zajímavé, že se dochoval sádrový
model, kter,ý měl nad sevemím ňzalitem,
obsahujícím schodiště, valbovou

střechu s naznačenou mansardou.
Na definitivním plánu z roku 1927 má
všaktento prvek již rovnou střechu, což
pravděpodobně představovalo snahu
pňblížit se dobové funkcionalistické
architektuře. Dnes tuto velice autenticky
udňovanou a zajímavou vilu obyvají
manželé Němečkovi.

Patňk Líbal Hanzlová
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V měsíci březnu a dubnu vyjeli naši hasiči

ke 12 událostem. V našem članku Vám
o nich sdělíme několik podrobnějších

informací.

Na konci měsíce břema byla naše jednotka

společně s jednotkami }ZS Říčany, SDH
Lensedly, SDH Ondřejov a SDH Turkovice
vyslána k požáru obytné budovy do obce

Kaliště. Na místo požiáru se sjelo celkem

6 cisteren, hasiči brzy požar lokalizovali
a zlikvidovali, odhadovaná škoda činí
zhruba 200 000 Kč. Příčinnou požáru byla
pravděpodobně nedbalost.

Další požrár na sebe nenechal dlouho čekat.

Dne 8. 4, byla jednotka hasičů Senohraby

společně s HZS Říčany a SDH Mnichovice
vyslána k požaru asi 3metrové hromady

dřevěných štěpků do obce Mirošovice.
Jednotky provedly hasební práce a zajištění

Zprávy Senohrabských hasičú

místa události a vrátily se zpět na základnu.

Naše jednotka nadále vyjiždéla
k dopravním nehodám na dálnici Dl a

rychlostní silnici č. 3. Nehody se většinou

obešly bez vfiněiších zranéni účastníků.

Naši hasiči prováděli při těchto nehodách

protipožrámí opaťení, předlékařskou první
pomoc a zajištění místa nehody.

Dopravní nehoda se ale nevyhnula ani okresní

silnici. Ráno 1 l. dubna bylajednotka vysláLna

k dopravní nehodě osobního automobilu

a stavebního stroje (bagru) na křižovatce

silnic mezi obcemi Senohraby, Mirošovice,
Zaječice a Pětihosty. Při nehodě nebyl nikdo

zraněn. Z automobilu unikaly provozní

kapaliny. Jednotka provedla zajištění místa

nehody a odstranění uniklé kapaliny a oleje
pomocí sorbentu.

V dubnu proběhlo školení členů jednotky

v oblasti použivfui motorových pil. Hasiči
byli proškoleni v práci s touto důležitou

technikou a semámeni se zásadami

bezpečného zacházeni. Školení proběhlo

na hasičské stanici haha - Peťiny.
V březnu nezaháleli ani mladí hasiči.

Zúčastnili se první 1etošní dětské soutěže

Mukařovské uzlování. Na desátém ročníku
této soutěže byla konkurence opravdu

velikri áčastnilo se přes 300 soutěžících

z celého okresu Praha - východ. Ze
senohrabského družstva dosáhla

největšího úspěchu Adéla Benešová,

která se umístila 1 2. v soutěži jednotlivců.

Družstvo mladých hasičů se nyní
připravuje na Okresní kolo soutěže
PLAMEN, které se tlude konat t6. a 17.

května v Hrusicích.
Iva Faistavrová

\, i]í :
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V celém civilizovaném světě byl v loňském roce

vzpomenut začátek 1, světové války...

Je pozoruhodné, s jakou úctou a pietou si

Italové každým rokem připomínají hrdinné

československé bojovníky. Ie známo, že

v oblasti Gardského jezera a na řece Piavě,

kdy ltalové opouštěli své posty, ve chvílích

nejtěžších nastupovali Čechoslováci a zůstali

tam v zákopech vskutku až do posledního

muže.

Takovým, přimo poutním místem je v sevemí

ltáii město Rovereto,

V roce 1919 zde pn fuíř Don Rosaro nechal

sesbírat zbytky děl, kulometu aze zbranl,kíeft

zde zůstaly v ckoli, byl odlit mohutný ZVON
SVOBODY. Měří 3, 36 metru a je denně

rozezniyin 100 údery vždy ve 21.00 hodin.

Pouze 28. října je k uctění památk7 padlých

Čechosloválol rozezvučen 200 údery. Hlas

tohoto zvonu zněním v alpských údolích vzdává

poctu padlým a připomíná události z válečného

období,

Nositelkou legionářských tradic byla a stále je

paní PhDr. ZlataFoítová, emeritní profesorka

říěanského gymnázia, Pani doktorka o zvonu

v Roveretu a o ,,Čs. legiích" vyprávěla při

besedách v mnoha městech naší republiky. Měla

úspěšnou besedu také v Senohnabech, kterou

zajistil pan uěitel Jaromír Palouček, v Pyšelích

a v Říčanech, ŘieanslcY pan starosta - František

Vrba - pak v roce 1999 rozhodl, že když se

zvoní v ltálii, že se 28. října bude zvonit také

ZVON ODLITÝ ZE ZBRANÍ

v Ríčanech. Tak vznikla ,,Říčanská výzvď' a na

jejím základě se tato kásná myšlenka rozšířila

i do mnoha dalších měst České republiky. Pan

Vrba pak o svém rozhodnutí informoval starostu

v Roveretu a ke svému písemnému poselství

připojil i láhev šampaňského. Obojí pak osobně

v Roveretu předala paní doktorka Fořtová.

Akce se - s nadšením jemu vlastnim - poté ujal

také pan Jan Kosfrhoun z Pyšel a jeho zásluhou

se zvoní v mnoha obcích. vesnicích a městečkách

nejen na Benešovsku, ale i v dalších městech ,,ve

vlastech českých

Pro ,lvonění 28, řijnď'jsem také nadchl řadu

celebrit. Vzpomínám si např. na město Třeboň,

kde jsem pro zvo:róní získal pana děkana, kte4ý

tuto informaci sdělil při nejbližší bohoslužbě

sqým famíkům.

Nezapomeňme ani na Den valečných veteránů,

tedy na 11. listopad, kte4ý je věnovaný památce

válečných veteranů. Slaví se celosvětově jako

Den veterá,nů nebo Den vzpomínek. Od listopadu

2001 je tento qýznamný den připomínan i v České

republice.

Věřme, prosím, že se lidstvo jednou koneěně

poučí a z přetavených zbraní budou celosvětově

odlévány zvony. Právě tak, jak to bylo učiněno

roku 19l 9 v italském Roveretu.

Pan učitel Jaromír Palouček v roce 1987 zajistil

besedu s paní doktorkou Zlatou Fořtovou. Jeji

přednaška se konala v restauraci ,,U Andělů"

v Senokabech a setkala se s mimořádným

zájmem.

Letos, ve čtvrtek dne 26.břem4 se v 18.00 hodin

v Husově sboru Prahy 6 konalo rozloučení s paní

Dr, Zlatou Fořtovou,

Zajejí obětavou a neúnavnou celoživotní činnost

jí za přítomnosti smutečních hostí, vojenské čestrré

stréůe a jejich byvalých říčanshých studentu,

lyslovili dík važeni hosté. Byli to zasfupci Církve

československé husitské, Československé obce

legionařské a mluvči Českého svazu bojovníků za

svobodu - Praha 6 Břevnov.

Čestjejí památce

Mgr. Alexej Bezděk

6
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z jednání zastupitelstva obce Senohraby
konaného dne 0l. 04.2015 od l9:00 hodin,
v kongresovém sále EA Hotelového resortu

SEN.
Přítomni: Ing. Jana Svašková, Milan Kraut,
PhDr. Vladimír Dvořák, Václav Krebs,
Michal Bílý, Zbynék Pruša, PhDr. Vikor
Kopper
Omluveni: Ing. Jiří Zahtadnik
Kontrola účasti.

Zasedéni zastupitelstva obce zahájila
starostka obce v 19:00 hodin.
Starostka přítomné semámil4 že ke dni
31. 03. 2015 podal rezignaci na mandát

zastupitele obce Senohraby Ing. Miroslav
Činret. V souladu s platnou legislativou a
na zák|adé výsledků voleb do zastupitelstev
obcí konaných na podzim 2014, se novou
zastupitelkou stala paní Jana Vrbová5 která
do rukou starostky složila předepsaný slib.
Starostka konstatoval4 že dle prezenční
listiny - příloha zápisu č. 1 je přítomno 8
členů zastupitelstva obce. Zastupitelstvo
obce je tedy usnášeníschopné.

Volba ověřovatelů zápisu a jmenoviárrí

zapisovatele zápisu.

Jmenování zapisovatele.
Starostka obce jmenovala zapisovatelem
zápisu pana Jana Herbsta. K tomuto nebyly
vzneseny žádné připomínky.

Starostka obce navrhla na ověřovatele zápisu
pana Vladimíra Dvořáka a pana Milana
Krauta.

Usnesení č.01 /02/201 5 : Ověřovateli zápisu
byli noleni Wadimír Dvořák a Milan
Kraut.
Výsledek hlasování: 8 hlasů pro

Usnesení č.0 ] /02/20 1 5 bylo schváleno.

Program dnešního jednání zastupitňt"u.
Přivítrání, kontrola účasti.

Volba ověřovatelů zápisu a jmenoviárrí

zapisovatele zápisu.

Schválení progfamu jednrání zastupitelstva
obce,

Schválení zápisu ze zasedáni ZO ze dne 09.
02.2015.
smlouva o ňizeni věcného břemene - ČEz
Distribuce, ulice U Transformátoru.
smlouva o zřizeni věcného břemene, čEz
Distribuce, Na Ostruvku.
smlouva o zíizeni věcného břemene , čEz
Distribuce, Na Ostnivku - Hrušov.
Smlouvu o uzavření budoucí smlouly
o zřízenivécného břemene - ČEZ Distribuce,
ulice Na Požáru,
Bezplatný převod pozemku do vlastnictví

Středočeského kraje.

Převod id. Yz pozemku ppč.7l7D a id. %

pozemku ppé.440ll do vlastnictví obce.
Schválení dokumentace požžraí ochrany
obce Senohraby.
přivaděč Javomík - schválení koncesního
projekíu a kvalifikační dokumentace
ke koncesnímu íizení provozoviání

vodovodního přivaděče Javomík
Benešov.

Přijetí podílu na lypořádání zájmového
sdružení přivaděč Javorník - Benešov ve
výši 52.000 Kč a jeho použitínazálohlna
ťrnanční spoluúčast DSO Přivaděč Javorník

- Benešov na akci Skupinový vodovod
Benešov - Sedlčany, výstavba vodovodu.
Poskltnutí zálohy DSO Přivaděč Javomík

- Benešov na spolufinancování investiční
akce Skupinoý vodovod Benešov -
Sedlčany, výstavba vodovodu pro rok 20l5
ve ýši 1.700.000 Kč.
Smlouva o poskl.tnutí neinvestični dotace
na posLltování obecně prospěšných služeb
na území obce Senohraby se společností
Posázaví o.p.s.

Úprava rozpoč tu č.2120l5.
zahloubení vodovodního řadu v ulici
Hlavní - vyhodnocení a výběr nejvhodnější
nabídky.
Příloha č. 1 k OZV č.212015 - stanoviště
pro umístění zvláštních sběmých nádob
na tříděný odpad. Dostavba vodovodu
v ulice ve vilách, příčná a Nad stráněmi

- předložení projektu do dotačního titulu
Středočeského fondu životního prostředí a
zemědělství.
odstrarrění vlhkosti v Mš - předložení

projektu do dotačního titulu Sťedočeského
fondu rozvoje obcí a měst - SFROM,
Oprava chodníku a kanalizaěních šachet
kolem byovky a navazujici úprava
veřejného prostranství - návsi.

Návrh daru části pozemku ppč.4l5l2 obci
manželi Maškovými za podmínky snížení
a píeloženi chodníku a za podminky
souhlasu s věcným břemenem přístupu
k vodovodnímu řadu.

Různé - žádost o registraci sídla spolku TK
řIrušov na adrese OÚ Senohraby, stížnosti
občanů.

Diskuze.

Usnesení č.02/02/20 l 5: Zastupitelstvo obce
s c hv aluj e navržený pro gr am j e dnání.

Výsledek hlasovrání: 8 hlasů pro
Usnes ení č. 02 /02 /2 0 1 5 bylo s chváleno.

Schválení zápisu ze dne 09. 02. 2015,
K zápisu nebyly vzneseny žádné
připomínky.

",ř.ť\

Usnesení č.Oj/02/20 1 5 : Zastupitelstvo obce
schvaluje zópis ze zasedóní ZO ze dne 09.

02.2015.
Výsledek hlasování: 8 hlasů pro
Usnesení č.03/02/20 1 5 bylo schváleno.

smlouva o zřízenívěcného břemene-čEz
Distribuce, ulice U Transformátoru.
Jedná se o přípojku kNN k pozemku
ppč.34617.

Usnesení č,04/02/20I5: Zastupitelstvo
obce schvaluje Smlouvy o zřízení věcného
břemene, služebnosti, číslo: IV - 12 -
60 I ] 1 2 1 /1 na akci:,,Senohraby
U Transformátoru kNN - ppč.346/7.

Výsledek hlasoviání: 8 lrlasů pro
Usnes ení č. 04/02 /2 0 I 5 bylo schváleno.

smlouva o zřízení věcného břemene

- ČEZ Distribuce, Na Ostrůvku.
Jedná se o stavbu nové trafostanice
v lokalitě Na Ostruvku.
Usnesení č.05/02/2015: Zastupitelstvo
obce schvaluje Smlouvy o zřízení věcného
břemene - služebnosti, č: IE- ] 2 60024j9/
VB/O] na al<cí: ,,Senohraby TS Na ostrově
č.1346 výměna.

Výsledek hlasoviání: 8 hlasů pro
Us nes ení č.05 /02 /2 0 l 5 bylo schváleno,

smlouva o zřízení věcného trřemene -
ČEZ Distribuce, Na Ostrůvku - Hrušov.
Jedná se o stavbu nového vedení kvN od
lokality Na Ostnivku k lŤusické strráni.

Usnesení č.06/02/20I5: Zastupitelstvo
obce schvaluje Smlouly o zřízení věcného
břemene - služebnosti, č: IE - I 2 6002437/
VB/O1 na akci: ,,Senohraby - kVN mezi TS
Na ostrůvku - Hrušov " .
Výsledek hlasování: 8 hlasů pro.

Usnesení č.06/02/20 l 5 bylo schváleno.

Smlouvu o uzavření budoucí smlouvy
o zřízení věcného břemene - Čnz
Distribuce, ulice Na Požáru.
Jedná se o přípojku kNN k pozemku
ppč.34617.

Usnesení č.07/02/20 l 5: Zastupitelstvo obce
schvaluje Smlouvu o uzayření budoucí
smlouvy o zřízení o zřízení věcného
břemene služebnosti a smlouyu o právu
provést stavbu č. IP 12 ,6008462/VB/3

Senohraby, Na Požáru - lď,IN ppč.427/ l l .

Výsledek hlasování: 8 hlasů pro.

Usnesení č.07/02/20 1 5 bylo schvóleno.

Bezplatný převod pozemku do vlastnictví
Středočeského kraje.
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Jedná se o převod pozemku ve vlastnictví obce

Senohraby, na kterém je vybudoviána krajská

silnice III/603 1, do vlastrrictví Sťedočeského

kraje.
(Jsnesení č.08/02/20l5: Zastupitelstvo

obce schvaluje bezplatný převod pozemku

ppč.5l7/l5 o výměře 24 m2, ostatní plocha

- ostatní komuníkace, který je ve vlastnictví

obce Senohraby a na kterém je vybudovóna

s i l ni c e II I/ 60 j I, do v l as t ni c ty í Stř e doč e s ké ho

kraje.

Výsledek hlasování: 8 hlasů pro.

{Js nes e ní č. 08/0 2 /2 0 l 5 byl o s c hy áleno.

Převod id. Y. pozemku st.ppč.717l2 a id. %

pozemku ppč.440/1 do v|astnictví obce.

Obec Senohraby podala nabídku do

výběrového řizenina koupi id, lzpozemktl
ppč.7l7l2 a id. % pozemku ppč.440/l, ve

vlastnictví státu. Nabídka obce byla lrybréna
jako nejvhodnější.
(Jsnesení č.09/02/20l5: Zastupitelsfuo

obce schvaluie kupní smlouvu č. UZSVW
5/7605/2015 HMSO na koupi ideální '/z

st.ppč. 7 l 7/2 a ideólní % ppč. 440/ l, zaps aných

na LV č. 786 pro k. ú. Senohraby dovlastnictví

obce Senohraby.

Výsledek hlasovrání: 8 hlasů pro.

Usnesení č.09/02/20 1 5 bylo schváleno.

Schválení dokumentace požární ochrany

obce Senohraby.

Starostka seznámila přítomné s obsahem

nově vypracované,,Dokumentace požámí

ochrany obce Senohraby". Dokumentaci

vypracoval velitel jednotky SDH Senohraby

pan Michal Bílý. Dokumentace bude vložena

na intemetové strránlrT obce Senohraby.

LJsnesení č. l 0/02/201 5: Zastupitelstlo obce

schvaluje noyou,,Dokumentaci požární

ochrany obce Senohraby ".

Výsledek hlasování: 8 hlasů pro.

IJsnesení č. l 0/02/20 1 5 bylo schváleno.

(
přivaděč Javorník - schvá|ení koncesního
projektu a kvalifikační dokumentace
ke koncesnímu íízení provozování

vodovodního přivaděče Javorník
Benešov.

Starostka informovala o pruběhu stavebních

prací na přivaděči Javomík. Po dokončení

díla bude provedeno koncesní Ťizeni na

provozování přivaděče Javomík - Benešov.
(Jsnesení č. 1 1/02/201 5: Zastupitelstvo obce

schlaluje knncesní projel<t a kvalifikační

dokumentaci ke koncesnímu řízení

,,Provozoyání vodoyodního přivaděče

Javorník Benešov".

Výsledek hlasovarrí: 8 hlasů pro

Usnesení č. ] l /02/20 l 5 bylo schváleno.

Přijetí podílu na vypořádání zájmového
sdružení přivaděč Javorník - Benešov ve

výši 52.000 Kč a jeho použití na zálohu
na íinanční §poluúča§t DSO Přivaděč
Javorník - Benešov na akci Skupinový
vodovod Benešov - Sedlčany, výstavba
vodovodu.
Zétjmové sdružení Přivaděč Javorník se

transformovalo na Dso přivaděč Javomík
a obec má v tomto sdružení podi1 3,2o/o.

V rrámci finančního vypořádaní obdrží obec

finanční podíl ve výši 52.000 Kč, Tento

podíl bude pŤeveden do nového sdružení a

podíl bude použit jako záloha, kterou má

obec uhradit v letošním roce.
(Jsnesení č. 1 2/02/20 ] 5 : Zastupitelstvo obce

přijímó částku 52.000 Kč jako podíl na

vypořádání zájmového sdružení Přivaděč

Javorník Benešov a schvaluje jeho

použití na zálohu na finanční spoluúčast

DSO Přivaděč Javorník Benešov na ak:i
Skupinovy vodovod Benešov Sedlčany,

lýstavba vodovodu.

Výsledek hlasování: 8 hlasů pro.

Usnesení č. ] 2/02/20 l 5 bylo schvóleno.

Poskytnutí zálohy DSO Přivaděč
Javorník - Benešov na spolufinancování
investiční akce Skupinový vodovod
Benešov - Sedlčany, výstavba vodovodu
pro rok 2015 ve výši 1.700.000 Kč.
v letošním roce má obec uhradit částku ve

výši 1.700.000 Kč, jakožo podíl obce na

této akci. Zbývajicí éástka bude uhrazena po

dokončení díla.
IJsnesení č.13/02/20]5: Zastupitelstvo

obce schvaluje poslEtnutí zálohy ve výši

1.700.000,- Kčjakopodíl obce Senohraby na

sp olufinanc oll ání inve s tiční akce,, Skupinolý

vodovod Benešov Sedlčany, výstavba

vodoyodu" v roce 20l5 Vodoyodnímu

přiv aděči Jn orník Beneš ov, dobrovolnému

svazlu obcí, se sídlem Masarykovo nóměstí

]00, Benešov, IČ 0246s085.

Výsledek hlasov;iní: 8 hlasů pro
rJsnesení č. ] 3/02/20 I 5 bylo schyóleno,

Smlouva o poskytnutí neinvestiční dotace

na poskytování obecně prospěšných

služeb na území obce Senohraby se

společností Po§ázaví o.p.§.

Jednání se zúčastnil pan Pošmumý, ředitel

společnosti Posázavi o.p.s. Přítomné

seznámil se ,,Strategií komunitně vedeného

místního rozvoje území místní akční skupiny

Posázavi na období 2014 - 2020. Dále
přítomné seznárnil s činností společnosti

Posiuaví o.p.s. a s činností MAS Posázaví.

{Jsnesení č.l4/02/20l5: Zastupitelstvo

obce schvaluje Veřejnoprávní smlouvu

o poslqltnutí neinyestiční dotace na

poslq,tovóní obecně prospěšných služeb na

území obce Senohraby ve výši 116.400 Kč
pro rok 20l5 se společností Posázallí o.p.s.

Výsledek hlasování: 8 hlasů pro.

Usnesení č. l 4/02/20 l 5 bylo schvóleno.

Usnesení č. ] 5/02/20 l 5: Zastupitelstvo obce

schvaluje realizaci Strategie komuniíně

vedeného místního rozvoje území akční
skupiny Posazaví na období 20 ] 4 2020 ve

svém správním území Senohraby.

Výsledek hlasování: 8 hlasů pro.

Usnesení č. l 5/02/20 l 5 bylo schváleno.

Úprava rozpočtu č. 212015.

Starostka předložila členům zastupitelstva

ke schválení úpravu rozpoétl č.2l20r5

- příloha zápisu č. 2.

Celkové příjmy před úpravou rozpočtu

č.212015 činí: l2.529.810 Kč
Celkové přiimy po úpravě rozpočfu

é.2l20l5 ční: 12.994.412,00 Kč Celkové
r"ýdaje před úpravou rozpočtu č,212015

činí: 12.529,810,00 Kč
Celkové ýdaje po úpravě rozpočtu

č.2120|5 čni: 12.994.412,00 Kč
Usnesení č.1 6/02/20 I 5: Zastupitelstvo obce

schlaluje úpravu rozpočtu č. 4/2014.

Výsledek hlasoviání: 8 hlasů pro.

Usnesení č. ] 6/02/20 l 5 bylo schváleno.

zahloubení vodovodního řadu
v ulici Hlavní - vyhodnocení a výběr
nejvhodnější nabídky.
Na tuto zakťu;kll malého rozsahu byly

osloveny č§ři íirmy a nabídku zaslaiy dvě

firmy, Společnost Proxima Benešov zaslala

nabídku s celkovou cenou 302.296 Kč
a společnost VHS Benešov zaslala nabídku

s celkovou cenou 268.617,40 Kč
Llsnesení č,17/02/2015: Zastupitelstvo

obce pověřuje starostku podpisem Smloul.y

o dílo na akci Senohraby zahloubení

vodovodního řadu, ulice Hlavní se
společností VHS Benešov s.r.o. Celkoyá

cena díla je 268 6]7,40 Kč.

Výsledek hlasoviiní: 8 hlasů pro.

Usnesení č, ] 7/02/201 5 bylo schvóleno.

Příloha č. 1 k OZV č.2120|5 - stanoviště
pro umístění zvláštních sběrných nádob

na tříděný odpad.

Starostka seznámila přítomné s návrhem

na rozšíření stanovišť pro umístění nádob

na tříděný odpad. Nově budou na zkoušku

rozmístěny nádoby na drobné koly a nádoba

najedlé tuky a oleje. Příloha bude vložena

na intemetové stranky obce Senohraby a

bude zveřejněna v dalším čísle Senohrabské

hlásky.

LJsnesení č.18/02/2015: Zastupitelstvo
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obce schvaluje přílohu č. 1 k OZV č.2/2015

- stanoviště pro umístění zvláštních sběrných

nádob na tříděný odpad.

Výsledek hlasovaní: 8 hlasů pro.

Us ne s ení č. I 8/02/2 0 1 5 bylo schyáleno.

V diskuzi byla řešena problematika

odstavených automobilů na pozemních

komunikacích ve vlastnictví obce. obecní
úřad může §4o automobily z pozemaí
komunikace odstranit pouze v souladu

s platnou legislativou. Obecní úřad nemůže

řešit případy, kdy automobil je odstaven na

soukromém pozemku.

Dostavba vodovodu v u|ice Ve Vilách,
Příčná a Nad Stráněmi - předložení
projektu do dotačního titulu Středočeského

fondu životního prostředí a zemědělství.

Na dostavbu vodovodu má obec platné

stavební povolení. Výše uvedené ulice jsou

v centrální části Senohrab poslední, kde není

vybudovrá,rr vodovod.

Usnesení č, l9/02/201 5: Zastupitelstvo obce

schvaluje předložení projektu Dostavba

vodovodu v ulici ve vilách, příčnó a Nad
stráněmi do dotačního titulu středočesuho

fondu životního prostředí a zemědělství, se

spoluúčastí obce 50Á.

Výsledek hlasoviání: 8 hlasů pro.

Usnesení č. ] 9/02/20 1 5 bylo schváleno.

odstranění vlhkosti v Mš - předložení

projektu do dotačního titulu Středočeského

fondu rozvoje obcí a měst - SFROM.
Vzhledem k přetrvávajícím problémům

s vlhkostí v budově mateřské školy bude,,t

zpracovžna projektová dokumentace řešící
odstťanění tohoto problému a následně bude

podána žádost o dotaci.

Usnesení č.20/02/2015: Zastupitelstvo obce

schvaluje předložení projehu odstranění

vlhkosti v objektu mateřsW školy do dotačního

titulu SředočesWhofondu rozvoje obcí a měst

SFROM, se spoluúčastí obce 5%.

Výsledek hlasovárrí: 8 hlasů pro.

Usnes ení č. 2 0/02 /20 l 5 bylo schv áleno.

Oprava chodníku a kanalizačních šachet

kolem bytovky a navazující úprava
veřej ného prostranství - návsi.

Chodník u bytovky ép. l|2, ktery je ve

vlastnictví obce, je ve špatném stavu a je

nutné provéstjeho celkovou opravu. Součástí

této akce bude oprava kanalizačních šachet,

které jsou umístěny v chodníku.
(Jsnesení č.2 1/02/201 5: Zastupitelstvo obce

schvaluje osloyení tří firem k předložení

finančních nabídek na oprayu chodníku a
kanalizačních šachet u bytovek a pověřuje

starostku k zahójení diskuze o náyrzích na

úpravu veřejného prostranství u bytovek

návsi.

Výsledek hlasování: 8 hlasů pro.

Usnesení č. 2 ] /02/20 l 5 bylo schváleno.

Návrh daru části pozemku ppč.415/2 obci
manželi Maškovými za podmínky sníženía
přeloženíchodníku aza podm ínkysouhlasu
s věcným břemenem přístupu
k vodovodnímu řadu.
Chodník, který ie vybudovrirr mezi ulicí
Škohí a vjezdem k restauraci U Andělů, je

na pozemku pp č.41 5 12, kíeý je ve vlastnictví
manželů Maškových, Na zakladě dohody,

bude do vlastnictví obce převedena část

pozemku ppč. 4l5l2. Jedná se o pozemek

mezi stávajicím chodníkem a ulicí Hlavní.
Na této části pozemku bude vybudovárr

nový chodník na úrovni komunikace Hlavní.
Současně do vlastnictví obce bude převedena

část pozemku ppč.4l5l2, kteý zasahuje do

ufice Škohí.
Usnesení č.22/02/20 I 5 : Zastupitelstvo obce

pověřuje starostku k vypracování darovací
smlouvy k části pozemku ppč, 4 l 5/2 a smlowy
o věcném břemenu přístupu k vodovodnímu

řadu na pozemku ppč. 415/2 mezi obcí
a manželi Maškorymi a k vypracovóní
proj e kt ové dokume nt ac e k pře l ože ní c hodníku

na ppč. 4 l 5/2 včetně stavebního povolení.

Výsledek hlasovrání: 8 hlasů pro.

Usnesení č. 2 2/02/2 0 I 5 byl o schvóleno.

Různé.
Žádost o registraci sídla spolku TK Ilrušov
na adrese OÚ Senohraby.
Tenisový klub IŤušov požádal o umožnění

registrace tohoto spolku na adrese Obecniho

úřadu Senohraby.

Usnesení č.2j/02/20 l 5 : Zastupitelstvo obce

schvaluje registraci sídla spolku TK Hrušov
na adrese OÚ Senohraby s podmínkou

z aj i š tění j iné dos ílací adre sy.

Výsledek hlasování: 8 hlasů pro.

Usnesení č. 2 3,'02/20 l 5 bylo schváleno.

stížnosti občanů.
Paní Švehlová a paní Šindelrářová se dotazují,

kdy bude u .jeiich nemovitostí dobudována
kanaliz,ace.

Jedná se o polední část 3. etapy 3. stavby

kaaalizace v obci. Celkové náklady na

dobudování této části činí cca 1.300.000 Kč.
V prvním pololetí, pokud budou lypsány
dotační tituly, podá obec žádost o dotaci.

Pokud dotační tituly vypsany nebudou,

nebo obec se žádostí o dotaci neuspěje, bude

zastupitelstvu předložen návrh na dobudoviání

kanalizace z finančních zdrojů obce,

Odměny zastupitelům.
Na zrákladě akhrální mtěny nařizení vlády

é.3712003 Sb., kterou schválila vláda dne

16, 03. 2015, docházi k navýšení částek

měsíčních odměn poskytovaných za výkon
funkce uvolněným členům zastupitelstev
obci a naqy'šení maximální možné výše
měsíčních odměn za l"ýkon funkce
neuvolněným členům zastupitelstev obcí
a to ve výši 3,5% s účirrností od 01. 04.

2015.

základní škola.
K 01. 04. 20|5 dochází ke změně

učitelského sboru v zžkladní škole, neboť

k dnešnímu dni odchází na vlastní žádost
paní učitelka Jílková. Tímto odchodem

nedojde k personálním problémům a viluka
bude zajištěna v plné kvalitě.

Diskuze.
Pan Smutný: Navrhuje provést revizi
uzávěru na vodovodních řadech a v případě
poťeby osadit nové uzávěry tak, aby při
poruše vodovodních řadů nemusela být

lzavirénavoďa pro celou obec.

Navrhuje, aby by1 upraven povrch
p arkoviště na í\ádr aži.

Prostor ve dvoře u hasičámy slouží
jako krátkodobé veřejné parkoviště

a není možné, aby tento prostor sloužil
k parkování celý den.

obec nemá zubního 1ékaře a nemá lékámu.

Obec musí vstoupit do jednaní a zajistit

tyto služby,

Pan Kraut: Je domluveno s VHS Benešov,

že v Iété bude provedena kontrola a

případná výměna uzávěrů vody,

Povrch parkoviště na nádraží bude do konce

dubna upraven a díry budou zasypány.

Prostor ve dvoře u hasičámy je využíván
jako parkoviště hlavně před osmou hodinou

ráno a potom po obědě, kdy rodiče přivaží
a odváží své děti do školy.

Paní Svašková: Jednala jsem s paní

doktorkou cholevovou o možnosti získat
pro Senohraby zubního 1ékaře. Jednrání

budou dále pokračovat, ale všeobecně je
problém s malým počtem zubních lékařů a
jejich neochotou ordinovat na malé obci.

Pan Konvička: Jaké práce probíhají na

parkovišti před nádražím.

Paní Svašková; Ptobíhá úprava záhonu.

Na tento záhonby| v minulosti navezen jíl,
na kterém nemá šanci cokoliv rust. proto

proběhlo vybagroviání a do záhonu bude

navezena nová zemin4 která umožní růst

květinám, které tam budou nově osiázeny.

Starostka ukončila zasedáni zastupitelstva

obce ve 20:55 hodin.

Zapsal: Jan Herbst
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Příloha č. 1 k OZY č.21201,5

v které jsou vy,jmenována stanoviště, na kteqých jsou umístěny zv|áštní sběmé nádoby na tříděný odpad.

Zvláštní sběrné nádoby na tříděný odpad - kontejnery o objemu 1,l00 litrri jsou umístěny na těchto místech;

ulice Nad Stráněmi - u křižovatky ulic Nad Stráněmi a Ve Stráni - plasty a PET lahve lx, sklo lx

ulice Svahová- u křižovatky ulic Svahová a Školní - plas§ a PET lahve 1x, sklolx, papírlx, nápojové kaťonylx

ulice Škohí - u hasičské zbrojnice - plasty a PET lahve 3x, sklo 2x,paplr 2x, nápojové kartonylx, jedlé tuky a oleje lx

ulice Pětihostská - u křižovatky ulic Nad Stráněmi a Pětihostská - plasty a PET lahve 3x, sklo 2x, nápojové kartony lx,
oděvy lx, drobné koly 1x

ulice U Hřiště u prodejny potravin - pl4sty a PET lahve lx, sklo lx

ulice U Transformátoru křžovatka u Pechlátů - plasty a PET lahve lx, sklo lx, papír lx, nápojové kartony 1x,
drobné kovy lx

ulice U T[nelu -na konci utř" U Ttrnelu (točna) - plasty a PET lahve 2x, sklo lx, papír lx, nápojové kartony lx

ulice U Dálnice - prostor před KMK - plasty a PET lahve 1x,

ulice Sázavská - prostor pod poštou - plasty a PET lahvelx, sklo lx, papír lx, nápojové kartony 2401 tx, drobné kovy lx

ulice U Hrušova - u lávky k Oberlánderům - plasty a PET lahve lx, sklolx, papír 1x

proběhne svoz nebezpečného odpadu dle tohoto časového rozvrhu:

wžovatka ulic klánovka a pětihostská 07:30 - 07:50 hodin
Kížovatka ulic Školní a Svahová (stanoviště kontejneru) 08:00 - 08:20 hodin
Parkoviště u hasičárny
ulice u Transformátoru
Prodejna potravin u fotbalového hřiště
parkoviště unádražičD
Na OstrŮvku (křžovatka ulice Hlavní a U Ťunelu)

Při svozu je možné odevzdat např. tyto nebezpeěné složky: televizory; lednice; drobné elektrospotřebiče;
pneumatiky; baterie; akumulátory; záčivl<y; barvy; lepidla; prysffice; kyseliny a hydroxidy; ropné látky; léky;
fotochemikálie; pesticidy; spotřební chemikáLlie; detergenty a odmašťovače; olejové filtry a zbytl<y a obaly
těchto nebezpečných látek, oleje, tuky.

!ř!svozu není možné odevzdat stavební a inertní odpad!!!!!

oBčnnÉ oDEvzDn"rí nprEzppčNÝ oopaD pRAcovtvíxůttl svozovÉ
FIRMY osoBNE!!!

NENI PRIPU§TNE ODKLADAT NEBEZPECNY ODPAD NA SVOZOVE
nnísto s čnsovínn pŘppstIHEM pŘpp wAsTrítvt svozpM!!!

Ing, Jana Suaškoud u, r,, starostka obce

SVOZ NEBEZPECNYCH ODPADU

08:30 - 08:50 hodin
09:00 - O9:2O hodin
09:30 - 09:50 hodin
10:00 - 10:20 hodin
10:30 * i0:50 hodin

Upozorňujeme
oběany, že na
jednotlffich

stanovištích je
možný časový

po§un.
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Na počátku bylo Síovo ,..

Záměrně jsem pro titulek vybral biblický
fragment, abych upoutal čtenářovu pozor-

nost k jinak neatraktivní úvaze o komuni-

kaci mezi lidmi, resp. o vzájemném vztahu

slova, slovní zásoby a myšlení, v prostředí

sociokulturních změn ve společnosti, kte-

ré způsobují proměnlivost slovní zásoby,

ovlivňují frekvenci užití slov, nebo způso-
bují jejich vyznamovy posun. Neatraktiv-

nost předmětu úvahy je však jen zdánlivá
a očekávám, že další řádky přivedou čte-

náře také k zamyšlení. Nejde mi o nějaké

rádoby akademické mudrování, nejsem

v tomto oboru vzdělán. Rád bych se se
svými myšlenkami podělil, neboť jen tak
mohou byt ověřeny a zdokonaleny.

Obecně platí, že slovo je ozvučená myš-

lenka a čin je zhmotnělá myšlenka. Slo-
vo činí myšlenku slyšitetnou. Řeč je tedy
slovní myšlení, slovn í sdělování myšlenek.

Z uvedeného musí byt i laikovy zřejmé,

zjednodušeně řečeno, že jak mluvíme, tak

i m ysl í me, re sp. takj ak mysl ím e a cítíme, tak

mluvíme. Úzký vztah mezi užívanými slovy
a způsobem myšlení je prokázán nadevší
pohybnost. Výsledky myšlení se vyjadřu-
jí řečí a rozvinuté myšlení neexistuje bez
mluvy. Potvrzují to i naše běžná tvrzení:

Já jsem to tak nemyslel / myslel ...

Je přirozené, že část slovní zásoby je
proměnlivá, síá/e se vyvíjí tím, že některá

slova zastarávají, naopak jiná jsou nově
tvořena nebo získávají nové v,ýz.namy,

což se pak projevuje jejich vyšší či nižší
frekvencí uýskytu ve vehální komunika-

ci, Slova zanikají, nebo jsou vyhrazena
histoii, když zanikne skutečnost, kte-

rá se ke slovu váže, velmi lítostivě však
vnímám, že slova jako pokora, ctnost,

skromnost, oddanost, cudnost, něha,

atd. se ve veřejném prostoru již téměř
nevyskytují, i kdř je jejich užití a zejména
naplňování trvale žádoucí a v současnosti
obzvláště, Podle mne jde o mravní slova
s velkou a občansky závažnou oscilací, lid-

sky jímavou. Jsem přesvědčen, že taková

slova, stejně tak jako barvy, tóny, mají svou
emoční stránku, mají sílu vibrace a jejich

význam pro člověka je nedocenitelný.

Mnohá slova prostě nahradit nelze, pro-

tože, byť obsahem stejná, rozvíjejí jiné vib-

race. Lítost je o to větší, že jde o s/ova se
zřejmou pozitivní energií, vyzařovanou do
mezilidsl<ych vztahů a jsou nahrazována
slovy aseftivita, kreativita, flexibilita, tedy

slovy emočně neutrálními, reprezentující
spíše efel<tivnost komunikace, pragmatic-

ký, neosobní přístup.

U jiných slov dochází v komunikaci čas-
to k v,ýz.namovému posunu. Např. citlivost,

tolerance, úcta, je chápána spíše jako sla-
bost a slovo cudnost vwolává posměch.
Má úvaha tedy vyznívá tak, že místo cito-
vě exponovaných slov, nabývají na síle a
frekventovanosíi s/oya, která ve verbální
komunikaci zastupují spíše individualistic-

ké myšlení, egolsmus. Příkladně, osoby
neústupné, dravé, užívající tzv. tvrdé lokty,

prosazující své zájmy na úkor ostatních,
jsou často chápány jako silné a pevné cha-
ral<tery. Pfi důsledném respektování definic,

o podmíněném vztahu slova a myšlenky,
v uvedených v úvodu, se tedy nabízí otáz-

ka: Není absence slov, evokujících laskavé,

ohleduplné myšlení, důsledkem myšlenko-
vého proudu, prosazouávýkon a úspěch za
každou cenu?
V hektické společnosti, m aterial isticky orien-

tované na výkon, konzum a kde míra konzu-
mu je měřítkem úspěšnosti, je trvale zužován
prostor i příležitost pro myšlenky, kdy mezi-
lidské vztahy a život vůbec, se přestáva-
jí redukovat na ,,má dáti - dal,, a vzájemná

komunikace je tak zbavována jisté dravosti
a cynismu, Jsou to okamžiky velmi cenné,

umožňující se pozastavit nad svými vlastními
hodnotami, zamyslet se nad tím, co člověk
od života očekává, co vlastně ztrácí, co nebo
koho zanedbává, apod.

Z tohoto pohledu považuji kultivující aktivi-
ty např, M, a P. Líbalů, stejně tak manželů
Tomkových, kolem kapličky sv. Vojtěcha,

za velmi přínosnou pro občany a duchov-
ní život naší obce, neboť významně při-

spívají k osvojení etických a mravních
hodnot a rozvoji altruismu (opak egoismu)
v mezilidských vztaz ích.

i l ]i ji...:i i7 | í ]i li §:
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Způsob myšlení a užívaný slovní aparát,

se za posledních 25 let výrazně změnil,
v souvislosti s rychlostí rozvoje informač-
ních a komunikačních technologií, která
předstihuje přirozený generační posun
v celé škále životních postojů člověka, jeho

zkušeností a zvyklostí. Technická sn adnost
a zejména pak dostupnost reprodukování
a šíření psaného a mluveného slova, mění
dosavadní tvářnost, jak vzdáleného světa,

tak prostředí domova a je stále obtížněj-

ší se y něm správně oientovat. Žijeme

v době velkych a obtížně předvídatelných
společenských změn a také paradoxů. Na
jedné straně elel<tronické komunikační pro-

středky u sn adň uj í vz áje m no u kom u n i kaci,

která však stále více nabývá formy, jakési

klipovité komunikace, kdy slovo, interpre-

tující zážitek, poznatek, je degradováno
ve zkráceném tvaru do SMS zpráv, bez
oslovení, podpisu, a emoční stránka slova
je v tom lepším případě nahrazena ,,smaj-
líkem,,. Úžasný, obohacující pocit být pro

někoho potřebným, oporou a též někoho
potřebovat, je nahrazován ideou byti ,,svo-
bodným" a nezávislým.
Komunikační technika umožňuje nava-
zovat kontakty po celém světě a vzdá-

lený svět tak přibližovat člověku, blízký,
vzájemný osobní kontakt se však poma-
lu přesouvá na komunikaci ve virtuálním

světě, často skryt za utajovanou identitu.

Komunikace, vztahy, myšlení, slova ve vir-

tuálním světě, to je už ale jiný ,,level". Na
závěr citát ekonoma světového ťyznamu,

M.Friedmana: Dospěl jsem k poznání, jak
snadné je být nepochopen a jak obtížné, je
byt zce l a sroz u m ite l ný.

PhDr. Kopper

!
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S odstoupením třetiny území nacistickému
Německu vyvstal funkcionóřům Svaat lyžařů
nelehký problém Pohraniční hory a s nimi i
tradiční zimní sportovní centra jako Liberec,
Iablonec či Harrachov se nově rozklódala za
hraniční čórou. Kďe teSl hleďat pořadaíele
ndrodního mistrovství? Kde přitomv Čechóch

najít dostaíečnou náhradu za osvěďčenó stře-
ďiska?

V roce l94l, poprvé v historii, dostal šan-

ci region okolo hlavního města. Zahajo-

vací den Mishovství Protektorátu Čechy a
Morava hostil pražs§i Barrarrdov, kde se

konaly běhy na 18 (muži) a 8 (ženy) kilo-
metru a běžecká část severské kombinace.

O den později, v neděli devátého února, si
svoji mistrovskou pořadatelskou premié-

ru odbyl i lyžařsk7 můstek v Senohrabech,

připravený pro účastníky ve skoku prostém

a skokanské části kombinovaného závodl.
Program třetího dne mistrovství se měl pod-

le původních plánů vrátit zpét na povltavské

stráně. Pro áoršené sněhové podmínky se
však seriál závod,ú do Prahy nakonec nestěho-

val. Dějištěm závéreéných štafet se staly 1esy

u senohrabského skokarrského můstku.

neděle, 09,02.194I
Kromě veličin lyžařského sportu akci navšti
vily i osobnosti tehdejšího politického života.

Jmenovitě ministr sociální a zdravotní správy
JUDr. Vratislav Klumpar, l,1erého doprovázel
přednosta tělovýchovné sekce ministerstva Dr.

Widimský. YitarÁbyla samozřejmě účast širo-
ké veřejnosti, kterou například do Senohrab

zva1 i referent Svazu lyžařů Karel Sýkora član-
kem v Narodních listech. ,,Vrcholným výko-
nům našich nejlepších skokanů bude možno
přihlížeti v Senohrabech na lyžařském můst-

ku SK Slavia, ktený po letošní menší úpravě

dovoluje skoky přes 50 m. V největší blízkos-
ti Senohrab je množství terénů vhodných pro

ly žařeni. Vytrvalejší mohou podniknout qýlety

na všechny strany, na Todický vrch či Vlkovou,
nebo až na Číhadlo a Kobylu, Nejoblíbenější

výlet vede až do Ondřejova a odtud mímým
spádem po pěkných pláních do Mnichovic
k vlaku,"
Jenomže ani pozvánka v tisku do Senohrab

široké řady obecenstva přilakat nedoká-

zala. Na vině by1 pokračující růst venkov-

ních teplot, ktery notně ztéžoval podmínky

k lyžování a ubíral na kráse už sobotním

běhům na Barrandově. ÚUytt u divácké-
ho zájmu si všiml i redaktor Národní poli-
tiky, kter,ý si do reportaže ze závodů neod-

pustil zařadit i malé ,,ýpnutí". V odstavci

s podnadpisem ,,Malověmí diváci" se čtenáři

ffi 4/20t5

Lyžařské mistrovství v §rdci Čech

mohli dozvědět, že ,,než se návštěvníci neděl-

ních skokanských soutěží odvažili jít k můst-

ku, hodně dlouho se rozmýšleli, zda sejim to

lryplatí a zda jejich cesta nebude marná. Kde-
kdo z domácích občanů byl dotazován, zda se

závoďy konají. Ti diváci, kteří se těšili, že si
cestu k můstku zajedou nalyžich, byli ovšem
zklamini. Většina lyží putovala do úschovny

a š1o se pěšky."

Jak ale ruzné informační prameny shodně

konstatují, i přes nepřízeň terénu skokani
podávali dobré výkony. V dopoledním
závodě sdruženrffi se nejlépe vedlo Františku

Šimůnkovi z klubu B+B Pratr4 Lleqi skoky
v délce 4l a 43 metrů vylepšil pruběžné páté

místo ze sobotního běhu a celkovým ziskem
413,7 boďů závod severské kombinace

ovlád1.

S pravděpodobně většími nadějemi na

konečné prvenství vstupoval do skokanské
části soutěže pruběžný lídr, Bohumil Musil
z SK Nové Město na Moravě, 7,a kratší

i stylově horší skok7 si však ze Senohrab

odvezl ,jen" druhé místo.

Po doskoku posledního ze sdruženářů

následovaly závody ve skoku prostém.

Z vitézstyi se tehdy radoval Oldřich Buďá-

rek z LZK Praha, ktery si zlaté vavříny
zajistil skok7 v délce 50,5 metru a dva-

klát 49 mehů. Nejvažnějšim konkurentem

v boji o titul mu byl Jaroslav Lukeš ze Slavie,
kteý se po výkonech 47 metŇ a 48,5 metru

stal držitelem neidelšího skoku dne, 52 metrů,

Právě třetímu pokusu předcházel závodníkův
pád, který i přes následný dvaapadesátime-

trový skok snížil šance na Lukešův celkoqi
triumf. V již uvedené reportážt popsal redak-

tor nebezpečný okamžik závodů následovně:

,,Velmi ošemetným se zdál bý pád Lukešův
ve třetím kole. Stál už připraven na věži a
když dostal znamení od startér4 sjížděl. Vlast-
ně, pokusil se o sjezd, Neboť nebyl ještě ani

v polovině nájezdu, když padl a kutálel se po

svahu nájezdu ť na odraziště, kde se konečně
zastavll, zatím co lyže bez majitele putovala

dále až na doskočiště. Lukeš totiž odstartoval,

aniž by měl ještě připevněnou lyži a tím si pád

zavÁiI."
Duo Buďiárek, Lukeš doplnil bronzový Milarr
Chlum z B+B Praha. V kategorii junioŇ mi-
tězil Jaroslav Buďarek, niásledovaný Schrófe-

lem ze Slavie a Štolbou zLom-
nice,

Vrátím-li se k obsahu reportéůe,

vzal tehdy redaktor divÁ7 přeci
jen na milost a za jejtcb, aktivitu
j e jaksepatří pochválil.,,Obecen-

stvo, jehož se sešlo několik sto-

vek neskrblilo nikterak pochva-

1ou za dobré skoky, Hlavně sym-
patický Buďárek, ktený soutěž

lyhrál, byl živě povzbtlzován,

stejně jako jeho mladý bratr,

vítěz soutěže junioru. Když se
pak diváci po skončení soutěže

rozchéne|i, jistě si každý ííkal,
jak pěknou strávil neděli. Neboť
naši lyžaři ltkázali, že dove-
dou bojovat a podávat vrcholné
l"ýkony i za podmínek nejnepří-
mivějších."

pondělí, r0. 02. 1941

Ještě devátého února informo-
valy noviny své čtenáře, že se
po jednodenním senohrabském

intermezzu program misŤovství
navráti zpéí na pražs§l, Barrandov. Lecko-
ho proto mohla překvapit lakonická zpráva
z pondělního ranního výtisku Národních listu,

,,Mistrovský závod štafet na 4x10 km, kteý se
měl konati v pondělí na Barrandově byl pře-

ložen do Senohrab. Staít v 1 1 :30 hod. u lyžař-
ského můstku," I přes nedostatek času si pořa-

datelé doki2ali přecijen poradit. Jakzpravo-
valaNárodní politika,,,časně ráno vyjel tajem-

ník Svazu 1yžařů R. Krňoul měřit a lryznačit
trať. za tak krátkou dobu se toho ovšem
moc udělat nedalo, Vyznačila se proto hať
pět kilometrů dlouhá, se stoupáním, rovinou
i sjezdem akaždý závodníkjel trať dvakráte,

Od startu, pod skokanským můstkem Slavie,

t2
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pokačovaní Ze strany 12

vedla trať váůru lesem do roviny, s prud-

kým sjezdem, dále rovinou pak kolem stav-

by dálnice sjezdem zpět pod můstek. Kvalita
terénu byla velmi dobrá a hlavně první jezd-

ci štafet si ji pochvalovali. Další pak už íéžili
z rad svých předchůdců a podle potřeby ještě

pŤemazávali."

Na start pondělních závod,ú nastoupilo 18

z přihlášených 28 štafet, V pruběhu jízdy ze
soutěže odstoupil tým B+B Praha pro zra-

nění závodníka Tryzny, kteqi si z ošklivého

karambolu odnesl zlomeninu klíční kosti.

Naopak v dobrém mohli na Senohraby vzpo,
minat lyžaíi z Nového Města na Moravě,

kteří vyhráli běh štafet s velkým přehledem.

První tým Nového Města dokončil závod

v čase ťí hodin, dvaceti sedmi minut a dvace-

ti sedmi vteřin. Stříbmý skončil rezervní tým

vítězů, a to v čase 3:36:09. Třetí místo obsa{-
la §tafeá z plzersrcl: trZaist<ého klubu B+B

pokačování z minulého čísla

Nejen Vasovým během živ je však Senohrabský lyž-

ník! Jenom v onom slavném ,,Švédském" vikendu se

naši další lyžaři zúčastnili da|ších 3.závodů:

Napilva Vlčková startovala na 47. ročník Engadin ski-

marathonu ve Švýcarsku. Pokud o Trutnovském lesni-

kovi P Kejklíčkovi můžeme řici, že je specialistou na

Vasák, tak o lvě můžeme s klidem řici, že její srdečni

záležitosti je právě Engadin.Ve Švýcarských Alpách

má lva již 6 startů a nejméně jednou tolik účastí, Letos

se lva umístila v konkurenci více než 7000 závodni-

ků na 42 km douhé trati na 143. mistě mezi ženami.

Engadin je též součásti Worldloppetu a FlS Marathon

cupu a jezdi se Volnou technikou běhu.

Nemóně pěknej ,,zářez" z vikendu 7 - 8, 3, má 8 letá

Anička Matějková, jenž si v Bedřichově v pohárovém

závodu žactva Libereckého kraje dojela ve skikrosu

na běžkách pro 2 místo!

Závodem ,,HUMANlTA" na Benecku vyvrcholil Pražský

pohár a VŠ, Liga. l na kultovní ,,Humanitě" jsme u toho

byli v počtu větším než malém. V sobotním závodu

na 2 km klasicky žactva nastoupil a kompletni stupně

vítězů obsadil náš potěr ve složení Julča Kohoutová

(první závod na běžkách v životě a hned z toho bylo

2. misto), D, Svoboda - 1. místo, M, Skořepa - 2. mís-

to, F, Kohout - 3. místo, Dále startovali naši ml. doros-

tenci a neměli téměř konkurenci - na 5 km klasicky si

Eliška Spilková dojela nikým neohrožována pro vítěz-

stvi a Matěj Plášil na téže distanci skončil na 2. místě,

Do závodu žen na 10 km klasicky, jenž se skládal ze

dvou profilově náročných 5 km okruhů nastoupila, a

jako vždy bojovala jako lvice, Alena Skořepová (opět

z toho bylo vítězství) a ke svému premiérovému vel-

kému závodu na běžkách nastoupila též Běla Kohou-

tová. Jen tak dál! V závodu mužů na 'l5 km klasicky

nastoupili H. Veselý a H. Oberlander a můžu prozra-

dit, že stejně jako v celé sezoně, tak i na Benecku byl

,,o něco" rychlejší Máza než Obik. V neděli závodili

opět žáci, na 2km volně, ale obsadili pozice pod stupni

v čase3:46:29.
Tečkou za pwni částí Mistrovství Protek-
torátu Čechy a Morava bylo slavnostní
rozdělení cen v hotelu valencie v senohra-
bech. Mistr severské kombinace Šimůnek
obdržel putovní cenu Ministerstva obcho-
du ,,Španielovo Vítězství" a stejně jako

všichni ostatní mistři disciplín i odznaky

Svazu lyžařů na modqfch stuhách. Děj
mistrovství se posléze přesunul na Mora-
vu, kde se v neděli 16. února v Novém
Městě na Moravě konal lytrvalostní závod

v běhu na 50 km. Seriál národního mistrov-

ství pokračoval 2l. a 22. února v Pustev-

nách na Radhošti, které hostily soutěže ve
sj.ezdu mužů a žen.

Není lryloučené, že se pro úspěšné pořada-

telství rojily v hlavách f,mkcionařů myšlen-

ky, v kterych figurovaly Senohrabyjakojed-
na z možných variant na pořádrárrí některého

z příštích mistrovství. Jenomže běh dějin-
ných událostí utnul podobné úvahy. Řízená
omezení činnosti Svazu lyžařů, daná nuce-

ným rekvírovilním lyží pro potřeby němec-

ké armády na qy'chodní frontě, či pozdější

zikaz poiádéní lyžařských závodťl i kurzů
způsobily, že se národní mistrovství v roce
l94l stalo na pět let tím posledním. Zmízel
i skokanský můstek, jehož dřevěná část

skončila jako palivové dříví příslušníkům

organizace Hitlerjugend. Zůstaly však vzpo-
mínky na průběh vrcholové sportovní sou-

těže, dodnes dohledatelné údaje o r}sledcích
závodů a v letech okupace i potřebné poci§
patriotismu nad úspěchy sportovců i pořada-

telů na akci celonarodního výnamu.
Jaroslav Sládek, Jan Oberl2inder

vítězů, Jedině E, Spilková obsadila 3. misto, Všech-

ny svým krásným bruslařshým stylem nadchla Katka

Šimečková, Hlavním závodem Humanity jsou však

nedělni Smíšené štafety. Letos se na staň postavilo

23 štafet, Ženy absolvovali 3 km úsek a muži 6 km.

Štafeta Sokola Senohraby nastoupila ve složení A,

Skořepová - H. Oberlander - E. Spilková , H. Veselý

(trenér M.Svoboda, kustod R.Skořepa) a v ostré kon-

kurenci štafet z Jilemnice, Vrchlabi a VŠ tYmů pme

obsadili 16.místo.

Prestižni serie Skiclassics pokračovala v sobotu

2,1. 3. v Norsku dalším slavným severshim záVo-

dem Birkebeinerrennet, Do skandinávie tentokrát

zamiňli naši |yžaři ve složení Luboš Havel a Tomáš

Lukeš (v Norsku má na kontě již 4. starty) a jako

třeti do party Senohrabsko ,Říčanský lyžnik Fanda

Havlíček.,,Birken" staňuje ve městečku Renna a cílje

po 56km na O|ympijském siadionu v Lillehammeru,

Jede se Klasickým stylem běhu a zvláštnosti závodu

1e, žekaždý závodnik si musí vézt 3,5 kg těžký batoh.

3,5 kg byla přibiižně váha novorozenetě -budouciho

krále jehož v 16 stol. přes hory vezli na lyžich do

bezpečí před nepřáteli ochránci. Na paměť tohoto

statečného činu se závod letos konal již po 77. a dle

vyprávění Luboše a Tomáše letos mimořádně přálo

počasi a byl to nádherný lyžařský zážitek

21.,22.3. se v Harrachově konalo mezinárodni MČR

FlS continental Slavic cup, Senohrabské respektive

středočeské lyžování na vrcholném domácim podni

ku reprezentovali H,Oberlander a L,Techl. V sobol

nim závodě na 
,l 
5 km klasicky jsme na 46 respektive

47, mistě s velkým přehledem (ale se ctí) uzavřeli

výsledkovou listinu (zvitězil SIovenský reprezentant

M. Bajčičák) Nicméně už jenom samotná účast

je pro náš oddíl respektive středočeský kraj velice

důležitá a nakonec se též sešla s uznáním od přítom-

ných závodníků a trenérů,

Poslední březnový vikend se na H. Mísečkách

v Krkonošich konal 88. roč. Hančova memoriálu,

jenž je tradičně zároveň MČR mužů, žen, juniorů a

veteránů na 50 respektive 30 km. Senohrabští lyžní-

ci byli opět u toho! V sobotnim závodě volnou tech-

nikou v rámci Bohemia tour nastoupila E. Spilková.

Jak už je Eliška zvyklá, z nehorských oblasti byla

na startu 3,3 km dlouhého závodu ve své věkové

kategoriijako jediná a obsadila 30 místo, Na 6,6 km

volně potom nastoupil Obik a obsadil 1,1 místo,

Hlavním závodem ovšem byli nedělní mistrovské

závody v lyžařském maratonu 88. roč, Hančova

memoriálu, Naši závodníci H. Veselý a H, Oberlan-

der si letos na Královských 50km netroufli a nastou-

pili tak ,,pouze" do závodu tt4ČR veteránů na 30 km

klasicky. V drsných podmínkách obsadil H, "Máza"

Veselý 4, místo a H, "Obik" Oberlander 8. místo.

Na Bilou sobotu 4. 4. jsme se v Krkonošich def,-

nitivně rozloučili s lyžařskou sezonou 2014115,

Z Benecka ten den startovala již ,výletová Krko-

nošská 70 družstev po hřebenech". Toto 
"setkáni

- záuod" pořádají Krkonošští lyžníci v rámci celo-

ročniho seriálu závodŮ ,,Vrchchlapák" a na startu se

vždy schází pestrá směsice lyžařů. Letos jsme jeli

ve složení Honza,,Hřebik"Přibík, Lukáš Techl, Obik

a do družstva se k nám přidali ještě dva kamarádi

-Krkonoššií lesnici Petr Pradáč a Radko Novotný,

V Krkonoších těsně před Velikonocemi napadlo sko-

ro 1m nového sněhu, a tak byl postup neprošlapa-

nými závějemi správná ,,Hančovina". Nakonec jsme

zpátky na Benecko doputovali za 7h a 45min (90km

Vasák je zkrátka proti výletu přes Krkonošské hřebe-

ny hotoqý sprint,,,)

Všem malým i velkým Senohrabským lyžníkům a

příznivcům patří poděkováni za vynaložené úsilí a

čas při zajištěni náročného lyžařského provozu!

Za Senohrabské lyžniky SKOL a pěkné jaro.

obik
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Fotbal

Někteří z nás už uklidili běžky nebo se
probudili ze zimního spánku a nazuli
kopačky, protože už začala druhá část
sezony pro všechna naše mužstva hrající

soutěže FAčR,
A mužstvo hrající třeť třídu začalo svou
jarní část již 21,. 3., pro ostatní byl start o
víkendu 4.-5.4.2Ot5.
Po podzimu se A mužstvo drželo
v popředítabulky na velmi pěkném 4. místě

s odstupem 4 bodů na vedoucího, po 4
jarních zápasech a výhrách s mužstvy z čela
tabulky se posunulo na 2. místo. Doufáme,

že hlavně při domácích zápasech chlapci
opět potěší diváky pohledným fotbalem,
kterým se prezentovali na podzim.

1. Dobřejovice A 16 10 2 457 22 32 bodů
2. Senohraby 

^17 
10 16 46:27 3I

3. Pacov 
^17 

92649:2629
B mužstvo na jaře po úvodních prohrách

zvítězilo ve svém ,,nejdůležitějším" zápase
jara - sousedské derby s Hrusicemi 2:1

- a doufejme, že se pokusí o další bodový
zisk a posun z posledního místa v tabulce

směrem vzhůru.

Garda, hrající svoji soutěž systémem jaro/

podzim, skončila loni v nabité konkurenci
na výborném 3. místě.

Mladší žáky jsme po loňském vítězswí
v soutěži (hráli OS 5+1) v letošním ročníku
přihlásili do vyšší soutěže OP 7+1. Naše

obavy, jak zvládnou přechod na větší
hřiště, zmizely po prvních podzimních

zápasech a kluci (s Janou Kumstovou)

opět bojují o vítězství v celé soutěži -
zaťm jsou na skvělém 2. místě.

1.Sedlec - Prčice 11 10 1 0 82: 15 31

bodů
2.Senohraby 77 9 7 7 52: 15 28

3íeplýšovice 7I 7 0 4 47: 302t
Starší přípravka hraje také vyšší soutěž

než vloni, borci se statečně perou s týmy
s daleko větší hráčskou základnou (Poříčí,

Benešov Vlašim, Voťce), předváděná hra

je zápas od zápasu lepší a kluci se drží
uprostřed tabulky oP.

Díky dalšímu přílivu děť na podzim (na

tréninku někdy i přes 40 malých borců,)

*
*
,ř
_lr-
)^{

,-{

*-
*
)^í

),J

*
,k
)-í

,V
*
*
*
)k
*

*
*
,Vrk**
t4

a rozšíření trenérského teamu o Honzu

Šťastného, který se ujal nejmenších
děť, začala sbírat na zimních halových

turnajích a na jaře i na Jurnajové Tour
po Praze- východ a ještě dál" zkušenosti
i minipřípravka (děť 2007-2010).

lsme všichni rádi, že tlupa dětí - kluků

i děvčat, kteří hrají fotbal nebo se jen

chodí s námi v létě na hřiště v úterý a
čtvrtek s balonem proběhnou, v zimě na

běžky ... se každoročně rozrůstá.

Je fajn, že ještě dost rodičů dokáže

odtrhnout svého potomka od W nebo
tabletu a donutit ho k nějaké sportovní
aktivitě a nás těší, že k tomu můžeme
trochu přispět.

Děkuji všem trenérům, kteří věnují
spoustu svého volného času těmto
dětem, a rodičům za spolupráci. A pokud

by nám někdo chtěl jakkoli pomoci v naší

činnosť (finančními příspěvky na nákup

vybavení pro děti, akťivní pomocí na

trénincích...) - budeme velmi rádi.

Aktuální info na webu:

http : //fotb a l sen o h ra by. e u/

)t )k * * í} rk *r * * * * íř * * * *
!}í,!Ň/,§|:i §l:iřŘ i :.j .iíci .igÁ.&!l&
ř{^>i!í v ďlťl: trž i,oil;stl fraapi #;l;

Děkujeme všem, kteří jste přišli f
19. dubna 2015 do EA Hotelového resortu SEN 

"-a podpořili dětský maškarní karneval. )-Í

Vytvořilijste úžasnou atmosféru, *
ve které jsme si odpotedne společně užili. )t

Děkujeme za krásné masky všech dětí i rodičů @. *
,1í
,..l

*
ýV

)k

oneb ,,Ať žají večerníČky!"

V neděli 14. červno 2Ot5,9.30- 14.30

hod. no Vóvrově polouku

Kdo by neměl ród večerníčky! Oblíbené kreslené
postovy tentokrót noGtívily Senohrobská królovství.

Chcete se s nimi potkot o poznot joké jsou

dooprovdy?

PřijdTe se podívot!

Ve|ké poděkování patří sponzorům:
Pražská vydavatelská společnost s.r.o., Kooperativa A

pojišťovna, a.s., Bonavita, spol. s.r.o., EA Hotelo\^i T
resort SEN, Dětská obuv DPK, Firstsport Benešov, )-í

p. Valoušková a p. Markupová Senohraby. *
A hlavně všem )t

obětavým dobrovolníkům za pomoc. *
DĚKuJEME. ít

_,,_"Loňskýv,ltěžekbyl použitnanákupmolitano\^ichpomůcek-bedna,klíny, _,9'"J 
žíněnky (z úsporných důvodů byl od rnl,robce zakoupen jen nařezaný ),,í

)!, molitan a v současné době budou díly potaženy látkou), dále pak obruče, }
žebřík, míče a podíleli jsme se finančně na gymnastickém kobereci, na

)'! kterém cvičily na karnevalu malé čarodějnice O. *

*
*

***íkrk********
TJ SOKOL SENOHRABY
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Sbor dobrovolných hasičů
Lensedly zve na

Slavnost staročeských
máii-

která'št'koná
v Lensedlích 23. května

2015 od 13:00.

Kácení máje a tancování české
besedy krojovanými tanečníky
proběhne mezi 18:00 a 19:00

hodinou před kulturním domem
(hasičárnou),

zveme také na večernítaneční
zábavu od 20:00, k tanci a

poslechu hraje kapela p. Hrušky.

Tradiční Slavnosti staročeských
májí se konajív Lensedlích
nepřetržitě od roku 1946.

pohádkové Hrusice

a cesta kocoura Mikeše

Přijdte v sobotu 30. května od 9.00 do Hrusic na další, již
11. ročník! Ti, kdo tuto akci znali z minulých let, si možná všimli

obráceného pořadív jejím názvu. Předchozích 10 ročníků,
bylo předevšim turistickou akcí, při které jste se mohli vydat ve
stopách kocoura Mikeše na turistický pochod, Ani letos nebude
chybět možnost putovat do Mnichovic a dále po okruh.u,,Krásné

vyhlidky" nebo se vydat až do 20 km vzdálených Ričan.
Tentokrát Vás ale především čeká zábavný, trochu poznávací
a trochu turistický dopolední program pro děti v Hrusicích. Na
tradiční Den otevřených dveřív Památníku Josefa Lady budou
,,kyvadlově jezdit koloběžky." Můžete se vydat na komentované
vycházky po Hrusicích a okoli, při kterých poznáte místa známá
zknížek a obrázků Josefa Lady, Po cestě nebudou chybět ani
různé soutěže a překvapeni, Celým dopolednem vás budou
provázet pohádková představení Kočovného divadla Rózy

Blechové a kapely Péro za kloboukem - ,,zaručeně autentického
pouličního šramlbandu, jehož produkce stává se obyčejně
představením, kde divák neďídk7kdy jest jeho nedílnou

Po obědě, třeba ve známé hrusické Hospodě U Sejků, můžete
dojít pěšky do nedalekých Mnichovic, kde se až do večera koná

Mnichovické kramařen í.
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